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ATA DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE 

SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE ARACATI – CPSMAR.  

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de abril de 2025, às 10h00, de forma virtual, foi realizada 

a Assembleia Ordinária do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Aracati – 

CPSMAR, nos termos do art. 21 do Estatuto do referido Consórcio. Estiveram presentes: o 

Presidente do CPSMAR e Prefeito do Município de Icapuí, Sr. Francisco Kleiton Pereira; a 

Prefeita de Aracati, Sra. Roberta Cardoso Barbosa de Almeida; o Prefeito de Itaiçaba, Sr. 

Antoniel Max Silva Holanda; a Prefeita de Fortim, Sra. Delma da Costa dos Santos; 

representando o Governo do Estado do Ceará, a Superintendente da Região de Saúde 

Litoral Leste/Jaguaribe, Sra. Mere Benedita do Nascimento; o Procurador Jurídico da 

Secretaria da Saúde do Estado do Ceará – SESA, Dr. Rômulo Nogueira; o Secretário 

Executivo Administrativo-Financeiro da SESA, Sr. Ícaro Tavares Borges; e o Coordenador dos 

Consórcios Públicos de Saúde, Sr. Bruno Eloy Farias Araújo. Também participaram: a 

Secretária Executiva do CPSMAR, Sra. Liziane da Cruz Braga; a Procuradora Jurídica do 

CPSMAR, Dra. Thais Pereira Cavalcante Damasceno; o Diretor Administrativo-Financeiro da 

Policlínica, Sr. Marlon Lima Monteiro de Moura; a Diretora Geral da Policlínica, Sra. Silvana 

do Vale Cardoso; e o Diretor Geral do CEO, Sr. Mauro Cavalcante de Souza Júnior. Aberta 

a sessão, a Secretária Executiva do CPSMAR deu início aos trabalhos, cumprimentando os 

presentes e agradecendo a participação dos gestores. Em seguida, o Presidente do 

Consórcio, Sr. Francisco Kleiton Pereira, fez uso da palavra para reiterar os agradecimentos 

e apresentar as pautas a serem discutidas, a saber: reforma do CEO, realização de nova 

seleção pública e apresentação da equipe gestora do CPSMAR. A Sra. Mere Benedita do 

Nascimento, na sequência, apresentou-se como representante do Governo do Estado do 

Ceará. Retomada a palavra pela Secretária Executiva, deu-se início à apresentação sobre 

a reforma do CEO, detalhando os problemas estruturais identificados na unidade, os 

projetos de melhoria, imagens ilustrativas e a estimativa orçamentária da reforma. Na 

sequência, foi concedida a palavra ao Sr. Ícaro Tavares Borges, que se apresentou 

formalmente como Secretário Executivo Administrativo-Financeiro da SESA e solicitou que 

o ofício contendo o pedido de melhorias estruturais no CEO fosse encaminhado 

primeiramente à Superintendência Regional de Saúde e, posteriormente, à SESA. Dando 

prosseguimento à pauta, a Secretária Executiva do CPSMAR tratou da proposta de 

realização de nova seleção pública, destacando que o processo seletivo vigente se 

encerrará em 12 de junho de 2025. Informou ainda que, em razão de ação judicial 

proposta pelo Ministério Público, cujo conteúdo visa a anulação do referido processo 

seletivo – fato do qual o Consórcio tomou ciência em março de 2025 –, tornou-se 

necessário o lançamento de novo certame. Foi apresentado um cronograma preliminar 

para a realização da nova seleção. Aberto o espaço para manifestações, o Dr. Rômulo 

Nogueira, Procurador da SESA, apresentou questionamentos acerca das vagas a serem 

ofertadas, os quais foram devidamente esclarecidos pela Procuradora Jurídica do 

CPSMAR, Dra. Thais Damasceno, que informou ainda estar sendo agendada reunião com 

o Ministério Público para assegurar a devida transparência do novo certame. Na fase final 

da assembleia, procedeu-se à apresentação da atual equipe comissionada do CPSMAR: 
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Secretária Executiva, Liziane da Cruz Braga; Procuradora Jurídica, Dra. Thais Pereira 

Cavalcante Damasceno; Diretor Administrativo-Financeiro da Policlínica, Marlon Lima 

Monteiro de Moura; Diretora Geral da Policlínica, Silvana do Vale Cardoso; Diretor Geral 

do CEO, Mauro Cavalcante de Souza Júnior; Diretora Administrativo-Financeira do CEO, 

Karla Maria Coelho Serpa Pimenta Brito; Diretora Assistencial, Lerliane Maria Silva Holanda; 

Ouvidora, Fernanda de Souza Costa; e a Sra. Raimunda Lúcia Pessoa de Lima, sem que 

tivessem oposições, a Sra. Mere Benedita parabenizou a equipe pela apresentação e 

colocou-se à disposição para colaborar no que for necessário. Em seguida, foi facultada 

a palavra aos gestores municipais presentes, os quais manifestaram ciência das pautas 

discutidas, sem quaisquer objeções. Cumpridas todas as deliberações previstas, deu-se por 

encerrada a presente Assembleia Geral. Por fim, esclarece-se que esta ata poderá ser 

assinada física ou digitalmente, devendo ser publicada no sítio eletrônico oficial deste 

Consórcio para que produza os efeitos legais cabíveis. 

 

 

Francisco Kleiton Pereira 

Presidente do CPSMAR/ Prefeito do Município de Icapuí 

 

 

  

 

 

 

                  Roberta Cardoso Barbosa de Almeida  

                                   Prefeita de Aracati  

 

 

 

                              Delma da Costa dos Santos  

                                     Prefeita de Fortim 

 

                                      

 

                 Antoniel Max Silva Holanda 

                   Prefeito de Itaiçaba 

 

 

 

                           Mere Benedita do Nascimento 

Superintendente da Região de Saúde Litoral Leste Jaguaribe 

 

 

          ATA LAVRADA POR:     
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